

Našimi hrdiny jsou lidé, kteří si nechávají život prokluzovat mezi prsty. Neměli by. Pro některé z nich to totiž dneska večer skončí. A proto se v jejich blízkosti objevili andělé. Jejich podoba a názory vás asi zaskočí. Ono je to vzájemné. Lidskému oku neviditelní strážci našich osudů bývají zase pro změnu překvapení překážkami, které sobě a jim dobrovolně stavíme do cesty.

Podle mimořádného románu Michala Viewegha *Andělé všedního dne* natočila režisérka Alice Nellis originální příběh, v němž pomyslné andělské perutě nosí Marián Labuda, Vojtěch Dyk, Eliška Křenková a Vladimír Javorský. Tihle čtyři se snaží provést své lidské svěřence jejich nejtěžším dnem. Učitel autoškoly Karel (Bolek Polívka) se souží v citově prázdném manželství s Marií (Zuzana Bydžovská), které si kompenzuje sny o své studentce Ester (Klára Melišková). Ta však právě pohřbila manžela a zatím není připravená na nové vztahové dobrodružství. Zdeněk (Václav Neuzil) se chce dneska večer zabít, protože mu jeho kamarád Filip (Ondřej Sokol) přebral ženu. Těžce to nenese jen on, ale i jeho esotericky založená matka (Zuzana Kronerová), která se kvůli tomu navíc rozhádala se svou nejlepší kamarádkou, výše uvedenou Marií, protože Filip je její syn.

Tenhle složitý vztahový propletenec rozetne osud už za pár hodin. Přestože andělé mají být nestrannými pozorovateli, nedá jim to, aby se alespoň částečně nepokusili situaci zachránit.



IN FILM V KOPRODUKCI S ČESKOU TELEVIZÍ, ROZHLASOM A TELEVÍZIOU SLOVENSKA A F&ME UVÁDĚJÍ FILM ALICE NELLIS PODLE KNĚHY MICHALA VIEWEGHA „ANDĚLÉ VŠEDNÍHO DNE“

ŘEŽIJÍ MARIÁN LABUDA, VLADIMÍR JAVORSKÝ, VOJTĚCH DYK, ELIŠKA KŘENKOVÁ, BOLESLAV POLÍVKA, ZUZANA BYDŽOVSKÁ, VÁCLAV NEUZIL, KLÁRA MELIŠKOVÁ, ZUZANA KRONEROVÁ

VÝTVARNÍK MISTYÁN KATARÍNA HOLLÁ MASKY LUCIE LIŠKOVÁ VÝKONNÝ PRODUCENT ADAM POLÁK ARCHITEKT PETR FORT ZVUK VIKTOR EKRT, MICHAL PAJDIÁK STŘIH FILIP ISSA

HUDBA MICHAL NOVINSKI KAMERA MATĚJ CIBULKA SCÉNÁŘ MICHAL VIEWEGH A ALICE NELLIS PRODUCENT RUDOLF BIERMANN REŽIE ALICE NELLIS



Mládeži přístupno, pro děti do 12 let nevhodné

ZVUK	český 5.1
TITULKY	české, české pro neslyšící
DĚLKA	92 min.
FORMÁT OBRAZU	16:9 2.35:1 BAREVNÝ

Přístupnost v Slovenskej republike:



© 2014 IN Film Praha, Česká Televize a Rozhlas a Televízia Slovensko. All Rights Reserved.
© 2015 Bontonfilm, a.s. All Rights Reserved.

8 596978 566676

• Distributor v ČR: Bontonfilm a.s., Na Pořiči 1047/26, 110 00 Praha 1 - www.bontonfilm.cz
 • Distribútor v SR: Bontonfilm a.s., Na Vrátkach č. 1F, 841 01 Bratislava - www.bontonfilm.sk
 Upozornění: Projekce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakékoliv veřejné produkci, k výrobě kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.